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MIT MOND?

Lantos László
A NEMZETI ERŐK VÁLASZTÁSI 

SZÖVETSÉGÉRŐL

BÁNHIDAI KÁROLY

— Információink szerint a 
Magyar Nemzeti Világtanács 
1993. november 26-án Cleve- 
landben megtartott tanácsko­
zásán határozatot fogadott el a 
magyarországi választásokkal 
kapcsolatban. A Szolidaritás 
Szakszervezeti Munkás­
szövetség alelnökeként ön is 
részt vett ezen a találkozón. 
Milyen határozatról van szó, és 
kiket támogat a Magyarok 
Nemzeti Világtanácsai

— Azzal kezdeném, hogy 
ezen a clevelandi összejövete­
len több ismert politikus és 
közéleti személyiség is részt 
vett, mint Csurka István, Ki­
rály B. Izabella, Dénes János 
országgyűlési képviselők, 
Rácz Sándor, az '56-os Mun­
kástanács egykori elnöke, 
Pungor Ernő akadémikus. A 
találkozón egyértelműen 
megfogalmazták, hogy a Vi­
lágtanács a hazafias érzelmű 
és demokratikus szemléletű 
nemezed erőket kívánja tá­
mogatni a közelgő választáso­
kon. Ezzel kapcsolatban az 
MN VT két határozatot foga­
dott el. Az egyik határozatban 
kimondják: a Világtanács tá­
mogatja a Magyar Egyeztető

Testület (MET) munkáját. 
Egyben felhívják a testület fi­
gyelmét, hogy minden válasz­
tókerületben vizsgálják meg, 
„világítsák át” a képviselője­
lölteket és tegyék közzé a 
nemzed elkötelezettségű je ­
löltek névsorát. A másik hatá­
rozatban pedig arról döntöt­
tek: miután a képviselők 60 
százaléka listán kerül be a ma­
gyar Országgyűlésbe, támo­
gatják a nemzeti, keresztény 
és demokratikus erők össze­
fogását egy választási szövet­
ségben, ami lehetővé teszi a 
közös lista állítását. Vélemé­
nyük szerint erre azért van 
szükség, mert ha ez a szövet­
ség nem jön létre, akkor a 
nemzeti erőknek a jelenlegi 
helyzetben kevés esélyük van 
a parlamentbe kerülésre.

— Arról is vannak infor­
mációim, hogy az MNVT-t több 
párt is megkereste a választási 
szövetség létrehozásának terve­
zetével, hiszen akinek a doku­
mentumait elfogadják, annak 
pénztámogatással is jár. A 
Szolidaritás is elküldte a terve­
zetét..

Igen, mi is „pályáz­
tunk”, és az MNVT a Szolida­
ritás ez irányú programját

tartotta a legjobb megoldás­
nak, támogatásra méltónak. A 
tervezetünk rendezőelve na­
gyon egyszerű: mindazok a 
társadalmi szervezetek, vala­
mint parlamenten kívüli és 
azon belüli pártok, amelyek­
nek alapító okirataiban, majd 
az elmúlt 4 éves gyakorlatá­
ban egyértelműen és elsődle­
gesen a nemzeti érdek és ér­
ték megőrzése, fejlesztése bi­
zonyításra került, szövetségre 
léphetnek.

— Miből gondolják, hogy a 
nemzeti jelleg csak a felvázolt 
szövetségben képes többségbe 
kerülni a parlamentben?

— Az egységes fellépés 
megakadályozhatja a baloldal 
győzelmét. Akiknek a remé­
nyei csak akkor teljesülhet­
nek, ha a szavazáson a válasz­
tásra jogosultak 25-30 száza­
léka vesz részt. Ezen belül va­
lóban fennáll a veszélye a 
nemzetiek háttérbe szorításá­
nak. Ugyanakkor a lakossági 
fórumokon azt tapasztaljuk, 
hogy a felszólalók kérdései­
nek többsége egy pont körül 
koncentrálódik: a nemzeti ol­
dalon miért nincs egység? 
Sőt, az is megfogalmazódott, 
hogy a nemzeti egység hiánya 
okozója lehet a választók tá­
volmaradásának, ezt az idő­
közi választások be is bizo­
nyították. Csak az egységes 
fellépés akadályozhatja meg a 
retusált bolsevik, balliberális 
rendszer újbóli megjelenését. 
Ezért lenne fontos egy hatá­
rozott, új nemzeti politikát és 
érdekeket megjelenítő szövet­
ség mielőbbi színrelépése. Eb­
ben a szövetségben a jelenlegi

MDF, KDNP, a koalíció párt­
jai is részt vehetnének, és ak­
kor a szavazók 70-75 százalé­
ka elmenne voksolni, mert érez- 
né, hogy a’94-es választásokon 
valódi rendszerváltoztatás tör­
ténhetne meg. Term é­
szetesen azt nem vitatjuk, 
hogy ennek a rendezőelvnek 
az elfogadása éppen a parla­
menten belüli nemzeti pár­
tok, a koalíció pártjainál tűnik 
a legnehezebbnek, hiszen ná­
luk tapasztalhatók a „kereszt- 
beverések” , a pozíciók meg­
tartása miatt. Akár a koalíció­
val, akár nélkülük, a nemzeti 
választási szövetség létrejötte 
a magyarság jövője szem­
pontjából létkérdés. Sajnos, 
azt is meg kell mondanom, 
hogy az egységes nemzeti szö­
vetség létrejötte az elmúlt hé­
ten veszélybe került, hiszen az 
egyeztető tárgyaláson megje­
lent szervezetek két csoportra 
oszlottak. Király B. Izabella 
saját nemzeti szövetséget ho­
zott létre, amit pártként be is 
jegyeztetett. A Szolidaritás ezt 
a Fővárosi Bíróságnál megtá­
madja, részben azért, mert a 
nemzeti választási szövetség 
megalakítására több mint 40 
szervezettel jelenleg is foly­
nak a tárgyalások. Másrészt a 
hazai és külföldi szervezetek 
előtt ismert és használatos 
Nemzeti Szövetség elnevezést 
egy kisebb csoport nem sajá­
títhatja ki, Király B. Izabella 
vezetésével 12 magánember 
Nemzeti Választási Szövetség 
névvel nem alakíthat pártot.

AZ ÉN TELEVÍZIÓM

Egy eszme 
árnyékában

A történelemnek mindig is voltak 
sötét korszakai. Ezek közé tarto­
zott a huszadik században a náci 
és kommunista rezsim ténykedése 
is. Mindkettőből kijutott Magyar- 
országnak. Bár az igazi hitleri 
téveszmék csak egy évig rémiszt­
gették hazánk polgárait, de ennyi 
bőven elég is volt. Ám nem sokáig 
tartott az öröm, mert a nagy fel- 
szabadulás közepette befészkelte 
magát a barna rémségek vörös 
megfelelője, az emberarcú szocia­
lizmus. Ennek már kicsit hosszabb 
idő adatott meg, volt ideje véghez­
vinni néhány semmivel sem indo­
kolható és magyarázható bűntet­
tet, melyet akkor oly szépen tudtak 
az ideológia álarca mögé rejteni.

Tegnap este láthattuk az Á VO 
tevékenységét bemutató filmsoro­
zat egyik részét. Olyan emberekről 
szólt, akik élet és halál urai vol­
tak, és olyanokról, akik kénytele­
nek voltak egy eszme árnyékában 
élni. George Orwell nem tévedett 
nagyot, amikor 1984 című regé­
nyében felvázolta a kommunista­
szocialista rezsimek torz és ember­
telen jövő(rém)képét. Nagy sze­
rencsém, hogy nem éltem abban a 
korban, és talán igazat állítok, ha 
azt mondom: mindenki szerencsé­
je, hogy az Orwell-regényben 
megjelenített rendszer nem jöhe­
tett létre. Pedig az ÁVO-t életre 
hívó „emberek” megkísérelték lét­
rehozni. Ha rajtuk múlt volna, 
akkor még ma is „84”-et írnánk, 
és Nagy Testvérünk vigyázna 
ránk. Szerencsére a józan ész nem 
engedte hosszú ideig létezni ezt a 
sötét korszakot sem. De egy biztos: 
mindig lesznek köztünk olyanok, 
akik nem riadnak vissza a múlt 
megidézésétől. Azonban rájuk is 
leselkedik a veszély, hogy az álta­
luk létrehozott gépezet túlnő raj­
tuk, és irányítóját áldozatává te­
szi.
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FALUDI ÁDÁM: BIG MEK

Nővérek napja (4 9 .)
Kölcsönösen első eset.

• Tedd szét jobban a lábadat
— Melyiket?
— Mától kezdve én is felejthetetlen vagyok 

• válaszolta erre neki.
Január 9. (péntek) Zárszámadás a tsz-ek- 

ben. Meghalt Csou En-laj. Biztonsági öv Euró- 
pa-szerte. Tv: Vonatok között. Magyarul be­
szélő NSZK film.

Zsuzsa a cinkelt hártya (azt hiszem (!), való­
jában (!) te vetted el), a száj hőse. Felöltözve 
jobb. Szellemállata a tűcsőrű csuka.

Kitörésgátlót kell Szépzsuzsa szájára szerel­
ni, mert különben elemi erővel buzog belőle a 
nyersanyag. Hamvadószerda kizárva, a Kéz- 
Művekben füstszünet se. Nincs mód élet­
rajzra.

Január 10. Jack London száz éve született 
John Griffith néven. 1916 óta halott. Közve­
szélyes munkakerülőt ítéltek el. Egymillió fon­
tos hangjegy. Cicavízió.

Jessica. (Magyar változatban Anita,) Szellem­
állata az apácalúd. Allman Brothers B. B. Az a 
szombat esti, szamba testű. Acid Queen. A 
klub előtt kilométeres csók.

— Össze ne ragadjatok! — futnak a köly­
kök vihogva.

— Szeretném, ha egy meztelen nő kísérne 
álarcban hegedűn, mindennapi sétáimon a li­
getben.

Megmutatja a kefélőkönyvét. (Négyszer ki 
lettem kaparva, mint a gesztenye.) Pontos ki­
mutatások a páciensről, (pár canes-tenszünet, 
de semmi más) strigulák, dátumok, majd 
számszerű összegzés a végén. Figyelemre mél­
tó terjedelem. Léteznek még meglepetések, 
ezek szerint nincs is veszve minden.

Anna, Anna. Barlangi vaklazac.
Meghalt Agatha Christie 85 éves korában. 

Elkobozta az olasz ügyészség Pier Paolo Paso­
lini utolsó filmjét. Salo, avagy Sodorna 120 
napja. Lusta vasárnap. Jogi esetek.

Anna depi. Dugj meg, ha akarsz, nekem 
mindegy. Nekem is mindegy. Mindenkinek 
mindegy. Mindenkinek minden mindegy.

Dr. Mathias H. kiszáll a citromprésből. Ez 
is megvolt. Egy spirálfüzetet szegei az ajtóra, 
mellé egy ceruzát madzagra kötve. Ebben a 
füzetben ismerkednek össze a Nemtőszolgálat 
dolgozói, miközben Tollasvessző Doktor Mali- 
gánnál húzza meg magát.

— Már a rossz nyelvekre is jó  szívvel gon­
dolok vissza — böki ki aztán nemsokára —, és 
hazamegy.

Korán reggel indul, hogy estére megérkez­
zen. Imre Hercegnő gyanakodva méregeti.

„Örökre megváltoztam.”
Erre egy kis zavargás következik.
— Tollasvessző mondjon le! — követeli a 

villanykörte.
— A világ legjobb embere bőrkötésben! 

szuszogja gúny gyanánt a gáz.
— Abal kezemet jobbnak látom a tükörben 

— kezdené Tollasvessző a visszavágót, de nem 
ju t tovább, üres a lőszerraktár. Egy megvesze­
kedett nyomjelző lövedék sincs benne.

— Ha ez megnyugtat benneteket, akkor 
tessék: kijelentem, hogy sohasem voltam Fa- 
zola Henrik felesége! — azzal bezárja belülről 
az ajtót, hasra vágódik az ágyon, s azt reméli, 
hogy mire tízig számol, felrobban a benzinkút. 
(Tardylia come back!)

(folytatjuk)

Pesti ̂ Hírlap
EZ A LAP ELFOGADTA A VÁLASZTÁSI ETIKAI NYILATKOZATOT

Vihar előtt

B E N C S IK  A N D R Á S

A romlás romlott szörnyei soha nem látott 
elevenséggel nyüzsögnek a jobb sorsra ér­
demes magyar közélet nyilvánosságának 
mezején. Úgy tetszik ritka nagy keletje van 
az aljasságból, hazudozásból, műijedező 
rémisztgetésből, félreinformálásból kikelő 
szörnyecskéknek. Az ember csak kapkodja 
a fejét.

Torzlövészek maguk festette rémala­
kokra vadásznak. Mások még arra is képe­
sek, hogy előítéleteiknek és rögeszmés 

gyűlölködésüknek hamis alapot szolgáltatva létezőből nem lé­
tezőt kreáljanak. Ezt tették a magyar származású Tom Ken- 
nedyvel is, akiről lapunkban hátrébb bővebben esik szó.

Vagy nézzük, amit Eörsi István művelt gyűlöletének egy ne­
hezen fékezett pillanatában, amikor ékes német nyelven a ha­
zaárulást messze felülmúló bravúrmutatvánnyal kicsinyelte le a 
kommunisták mészárlásait, akik nem voltak eléggé ,jók és ár­
talmasak a jobboldal kiirtásában, mert ez a söpredék felébred­
hetett negyvenéves Csipkerózsika-álmából”, és kifütyülte 
Gönczöt. Eörsi ugyanebben a nyilatkozatában nemes egyszerű­
séggel „fasiszta csőcseléknek” is nevezi a mélyalvásából felriadt 
embertömeget — s ez, azt hiszem, elég is nekünk.

Neki is elegendő volna, ha ezrek, akik 1992. október 23-án 
ott voltak a téren, akkori füttykoncertjüket vállalva pert indíta­
nának Eörsi ellen.

Ne elmélkedjünk azon, hogy miféle álmuk lehetett a ma­
gyar Csipkerózsikáknak a bolsevizmus tündöklése idején, ne 
kezdjünk felháborodottan e Csipkerózsák alvóhelyeire, a Gula- 
gokra, a koncentrációs táborokra, az ÁVO verőszobáira, egyál­
talán, arra a sok százezer négyzetkilométeres börtönre muto­
gatni, amely kényszerlakhelyünk volt a „szocialista világrend- 
szer” idején, mert a múlt elmúlt.

A jelen gyűlöletére figyeljünk inkább e közlésekben, mert ez 
az igazi üzenet. A kommunizmus összeomlása nem ért véget, 
sőt, egyre többjei mutat arra, hogy a pokoli körtánc igazán vé­
resjelenetei még csak most következnek el. Valaha Jugoszlávi­
át a Szovjetunió modelljének tekintették, mint ahogy Magyar- 
országot is. Kísérleti laboratóriumnak, ahol veszélytelen mére­
tekben voltak kipróbálhatók új politikai manőverek. Testvéri 
tankok gondoskodtak arról, hogy a kísérlet mindig csak kísér­
let maradjon, s hogyha kell, az eredmény megsemmisíthető le­
gyen.

Ne gondoljuk, hogy most másképpen van. A megroggyant 
birodalom számára most is e két ország jelenti a modellt. A ju ­
goszláviai a totális infernón és a teljes kivéreztetésen át a gyar­
mati sorba vezet, ahol az erősek és a gazdagok diktálják majd a 
békét. A magyarországi a lassú, de biztos megerősödést s az eb­
ből fakadó önálló nemzeti létet jelenti.

Ne kérdezzük, hogy ez miért olyan gyűlöletes sokaknak, 
csak jegyezzük föl okosan és higgadtan, hogy gyűlöletes. Álla­
pítsuk meg a tényt magunkban. Legyen erőnk nem kommen­
tálni, hogy az első perctől fogva miért kíséri a tomboló hiszté­
ria, pánik és gyűlölet a keresztény Magyarország feléledését.

Hiszen tudjuk, hogy itt nincsenek fasiszták, hiszen tudjuk, 
hogy nem vagyunk söpredék, bár ha ott lettünk volna, talán mi 
is fötyülünk a téren. Ne gyűlöljük mi is viszont a kondomos 
Eörsit, a simanyelvű Konrádot és elvbarátaikat, mert nem ez a 
mi dolgunk.

Nekünk figyelnünk és értenünk kell a dolgokat. Nekünk 
tudnunk kell, hogy Európa retteg az Oroszországban dagadó 
nyomorúság iszonyú robbanásától, amelyhez képest a jugo­
szláv háború kedélyes kocsmai verekedés volt csupán. T ud­
nunk kell, hogy Európa (a NATO) nem fogadja, mert nem fo­
gadhatja be a becsapott és megkeserített emberek szavazataival 
kormányra juttatott „reálkommunistákat”, pedig Európa nem 
engedheti meg magának, hogy elvakítsa elméjét a gyűlölet. Eu­
rópa nem a múlttól, a jövőtől fél. Európa (és Amerika) már 
nem mer sem igent, sem nemet mondani, ezért „békepartner­
séget” kínál, ami annyit jelent: karanténban vagyunk. -Aki meg­
gyógyul, kimehet, aki nem, elpusztul.

A hazánk léte, egy nemzet jobb sorsa forog kockán. Viseljük 
el a mi itthoni gyűlölködőinket, és igyekezzünk az utunkon, 
m ert az idő int: vihar közeledik.

Európa befogadná Magyarországot. Európa csak Magyar- 
országot fogadná be, a „reálkommunizmust” nem. Ha Magyar- 
ország megfertőződik, akkor kívül marad.

Csak erre figyeljünk, mert csak ez a fontos. S innentől fogva 
a gyűlölet is elviselhetőbb. Bár korántsem veszélytelen.
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